

沉默咒

帝國首府，光明神殿。

「艾爾？」

貝雷絲回到房間時，看見理應在皇宮為自己生日晚宴作準備的第四皇女艾黛爾賈特，一身帝國貴族服裝，悠哉坐在桌前看書。

「妳怎麼在這裡？」

「我來接老師呀。」艾黛爾賈特放下書本，抬頭微笑。「在古代，滿十六歲就算成年了，這麼重要的日子，我當然要來親自迎接我的老師參加晚宴。」

「嗯。」

貝雷絲應了一聲，暗中估算，艾黛爾賈特七歲正式進入帝國學院學習，各種學科由不同老師教授，艾黛爾賈特多年來修習的學科數……即使只算十分之一，馬車坐得下嗎？

「老師，妳該不會是在想『馬車坐不坐得下』這樣的問題吧？」

艾黛爾賈特太清楚自己老師的思路，見她點頭，神情有點無奈。

「我所認可的老師，真正有能力指導我的人，可是一直都只有妳一個喔。」

「……是嗎？」

「無庸置疑。」艾黛爾賈特自滿得意地點了點頭。「不過，待會要麻煩老師跟我走一小段路了，我的馬車太顯眼，我讓他們停在貴族街的古文物展覽館外面。」

「妳真喜歡那個地方。」

「古文物很有趣嘛。」艾黛爾賈特笑著說。「老師不也對神王時代的箭簇很有興趣？」

「嗯，古代的工藝很不可思議……我先換一下衣服。」

貝雷絲解下佩劍放到桌上，走到衣櫃前，拿出事先熨燙整齊的騎士禮服。

脫下外套，準備褪去上衣時，她回眸看向艾黛爾賈特，後者理直氣壯地盯著自己。

「……妳要不要先出去等？」

「可是外面在下雨，頭髮弄濕要重新打理。」

「那麼，要叫馬車過來神殿嗎？」馬車停在貴族街，等下還是要走路過去。

「不用。」艾黛爾賈特輕輕搖頭，露出可愛的笑容。「我相信老師不會讓我淋雨。」

貝雷絲靜靜觀察相信自己的學生，一頭棕色長髮柔順整齊，塗抹少許髮油，繫上紅色髮帶，這副姿態糅合了純真與嬌柔，是她平時的模樣。

晚宴正式亮相前，皇妃必然會喚人為她替換服裝、整理頭髮，不想重新打理，只是藉口。

不過，艾黛爾賈特確實不喜歡下雨，現在待在這個房間會比較舒服——貝雷絲想到這一點，默默轉過身，背對她換起衣服。

「老師，妳會討厭我留下來嗎？」

「不會。」

「那就是喜歡囉？」

貝雷絲沒有回答，決定不要繼續危險的話題，脫掉一身神殿騎士制服，小心拿起禮服。

這身禮服跟平時穿的騎士制服款式差不多，只是用料特別高級，添加了許多華麗的裝飾和綴線，價格也十分昂貴。

貝雷絲人生第一次穿這種不適合戰鬥的服裝，是十三歲參加艾黛爾賈特受洗儀式的時候。時隔多年，當時接受祝福的新生兒已經成長為少女了。

貝雷絲取下貼身佩戴的神聖掛墜，想起她小時候還因為弄丟自己給她的祝福飾品，在課堂上難過大哭，不免有些感慨。

貝雷絲身後，艾黛爾賈特目不轉睛注視老師的背影。

鍛鍊得宜的身體曲線，每一吋都散發出性感氣息，溫潤光芒隨她肢體動作在肌膚之間流淌，美得令艾黛爾賈特屏息出神，越來越嫉妒親吻老師的燭光。

貝雷絲渾然不覺，仔細穿好禮服，對著桌上鏡子確認儀容。

「老師。」

這時，艾黛爾賈特悄悄起身，從背後抱住了貝雷絲。

貝雷絲並不覺得她這舉動有多奇怪，艾黛爾賈特從小就經常這麼對她的老師撒嬌。

艾黛爾賈特入讀帝國學院後，貝雷絲認為她已經長大，提醒她不能再隨意摟抱，皇女卻依然故我，每次都在抱上來之後，再隨便找個藉口。

「老師，我們都好幾天沒見面了……」

但她最近的藉口都是這種類型，甜軟話音中藏不住的綿綿情意，讓貝雷絲聽得心悸不已。

「艾爾，妳先放……」

「我不要。」艾黛爾賈特語帶委屈，雙臂摟得更緊。「老師從來不回覆我的情書，現在連抱一下都不允許，是不是有喜歡的人了？」

貝雷絲聽她越說越哽咽，聽起來快要哭出來的樣子，不禁心慌意亂，脫口回答：「沒有。」

「嗚……」艾黛爾賈特卻發出更可憐的聲音。「沒有喜歡的人，所以也不喜歡我嗎？」

「……」

貝雷絲博學多聞，見多識廣，卻總是敵不過自己從小教育的皇女。

佔據優勢的艾黛爾賈特正暗中竊笑著，忽然聽見門邊傳來叫喚。

「貝雷絲！」

門外的聲音是卡善德拉·馮·卡隆，從小加入神殿騎士團的卡隆家嫡女。

她繼承爵位後依然留在帝都，經常跟貝雷絲一起出征作戰，兩人交情相當深厚。

貝雷絲沒有鎖門，雖然知道卡善德拉不會擅自闖入，仍然感到緊張。

「我正在換衣服，有什麼事嗎？」

「妳也要參加四殿下生日宴吧，」卡善德拉在門外說。「現在雨勢不小，我家馬車來接我了，妳跟我一起坐車去吧？」

門外騎士話音剛落，艾黛爾賈特整个人壓上貝雷絲背後，纖細手臂環緊老師腰際，用一股既像果實又像花、獨一無二的甜甜香氣侵略了貝雷絲的呼吸。

「別答應……」

艾黛爾賈特輕柔的氣音傳進耳裡，如同火焰或雷電、一股無法抵抗的力量竄過身體，貝雷絲感覺自己似乎被一道強力魔咒擊中，不自覺往剛才卸下的神聖掛墜瞥去一眼。

「謝謝，但我還有事要處理。」貝雷絲表情平靜，鎮定回答。「晚點再過去。」

「哦，好，那我跟薩米亞先走一步了。」

門外腳步聲遠去，貝雷絲做了個深呼吸，空氣裡混有甜香，深入肺腑，縈繞心頭。

「老師……我喜歡妳……」

艾黛爾賈特還緊緊抱著她，反覆傾訴起對老師的戀慕。

「……好喜歡妳……」

貝雷絲無法叫艾黛爾賈特鬆手，不想讓她內心受傷，哪怕只是不留痕跡的擦傷，也害怕她流下眼淚，即使可能是裝出來的眼淚。

「什麼時候，老師才願意承認——妳也喜歡我呢？」

對付任何魔物都無所畏懼的聖騎士，背對學生的喃喃追問，露出了迷茫無措的神情。